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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς (1) Προστασίας του Πολίτη και (2) Υγείας 
Θέμα: «Η πανδημία δυστυχώς δείχνει ότι ήρθε για να μείνει II…» 

 
Τις τελευταίες ημέρες ο νομός Λάρισας, βιώνει μια δύσκολη κατάσταση καθώς το νέο κύμα 

της πανδημίας, φαίνεται ότι ήρθε ξανά και παραμένει, στέλνοντας συμπολίτες μας στους θαλάμους 
αρνητικής πίεσης, στη ΜΕΘ και κάποιους από αυτούς ήδη διασωληνωμένους, να δίνουν μάχη για τη 
ζωή.  

Εξαγγέλθηκαν ήδη, από το αρμόδιο υπουργείο Προστασίας του Πολίτη περιοριστικά μέτρα 
στο νομό μας, που κυρίως αφορούν υγειονομικού τύπου προφυλάξεις (μάσκα, αντισηπτικά κλπ), 
ενώ  παράλληλα, σε σχέση με τη λειτουργία των καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος, 
αποφασίστηκε η εφαρμογή περιορισμένου ωραρίου.  

Την ίδια ώρα, κυριαρχούν συζητήσεις και διοχετεύονται ειδήσεις σχετικά με την κατάσταση 
των υγειονομικών μονάδων του νομού μας και την σκέψη αξιοποίησης νέων χώρων και μέσων, 
ανάπτυξης  κρεβατιών ΜΕΘ κλπ, χωρίς όμως να υπάρχει σαφής εικόνα, πλήρης  και επίσημη 
ενημέρωση, για τον ακριβή υγειονομικό σχεδιασμό αντιμετώπισης του δεύτερου κύματος της 
πανδημίας στο νομό μας, με αποτέλεσμα να δίνεται η εντύπωση ότι οι αρμόδιοι λειτουργούν με τη 
λογική του «βλέποντας και κάνοντας»…  

Επίσης, κατά την πρώτη φάση της πανδημίας, Λαρισαίοι επιχειρηματίες και πολίτες, 
επώνυμοι και ανώνυμοι, προσέτρεξαν και συνέδραμαν οικονομικά στην ενίσχυση του Εθνικού 
Συστήματος Υγείας, για την αγορά κρεβατιών ΜΕΘ, τεχνικού εξοπλισμού, καθώς και υγειονομικού 
υλικού.  

Ενόψει της δύσκολης φάσης που ήδη διάγουμε, λόγω της ανησυχητικής έξαρσης των 
κρουσμάτων, αλλά και από τις, όλο και συχνότερες, δημόσιες παρεμβάσεις των ειδικών ιατρών, που 
κρούουν τον κώδωνα του κινδύνου ότι αν δεν υπάρξουν έγκαιρες, σχεδιασμένες και στοχευμένες 
πολιτικές και μέτρα που να αντιστοιχούν αφενός στον γενικό πληθυσμό και αφετέρου στις ευπαθείς 
ομάδες, δεν θα υπάρξει  αποτελεσματική αντιμετώπιση της πανδημίας, 

Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 
1. Ποια είναι η κατάσταση των υγειονομικών μονάδων του νομού μας, σε σχέση με την 
ετοιμότητα αντιμετώπισης των νέων κρουσμάτων της πανδημίας και αν οι αρμόδιοι κρίνουν ότι 
βρίσκονται σε ικανοποιητικό επίπεδο, δημιουργώντας αίσθημα ασφάλειας στους πολίτες;  
2. Ποιος είναι ο ακριβής υγειονομικός σχεδιασμός αντιμετώπισης τους δεύτερου κύματος της 
πανδημίας στο νομό Λάρισας; Σε επίπεδο υποδομών, θα αναπτυχθούν νέες κλίνες, πόσες, πού και 
με ποιο χρονοδιάγραμμα; Σε επίπεδο εκπόνησης στοχευμένων πολιτικών, υπάρχει σχεδιασμός για 
τον γενικό πληθυσμό και τις ευάλωτες ομάδες και ποιος;  
3. Πώς αξιοποιήθηκαν οι συνδρομές των Λαρισαίων για την ενίσχυση των υγειονομικών 
μονάδων του ΕΣΥ  στο νομό μας; Ποιες ήταν οι συγκεκριμένες ενέργειες των αρμοδίων υπηρεσιών 
του Υπουργείου για την αξιοποίησή τους και πού τελικά οι δωρεές διοχετεύθηκαν;   
 

  Η Ερωτώσα βουλευτής 
         

    Ευαγγελία Λιακούλη 
                 Βουλευτής Ν. Λάρισας 
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